
stališče, »da mladi učitelii z, malimi izje
mami ne uživaio tistega sooštovania ki 
bi ea morali imeti tov. Šegula na DO
vdaria, da trni ori tem Douk če učitelj 
dela izven šole in ravno v tem ozirn ie 
treba odkrite tovariške besede: Mladi 
učitelii smo že dostikrat slišali in č.itali. 
da nri mladih učiteliih ni opaziti onega 
veselia za izvenšolsko delo. kot ga ima
io stareiši, kar moramo odločno zavr
niti! Resnica ie da ie učiteli nastavljen 
za šolo ne za kulturno delo izven šole, 
in dolžnost naša ie v prvi vrsti šola in 
učiteli bo orosti čas posvetil tudi pro
svetnemu delu v tem ali onem smislu. 
sai se bo brezdvomno ori ,tem delu sam 
izobraževal in izoooolnieval in šel z du
hom časa naprei. za kar vidi zmožnost 
in vesebe. sicer ie tak učiteli za šolsko 
sobo ne oa vzgoiiteli mladine ali naro
da! Najlepša prilika ie Ori Podmladku 
Rdečega križa, ki ima žalibog takn miaio 
zaslombe! Gotovo oa ie da naide učitelj 
pri prosvetnem delu svoio zabavo iz
obrazbo in duševno hrano in tega ne bo 
nihče oporekal Tov. Šegula ie za svojo 
osebo, da šolska oblast DreDove učitelju 
vsako kulturno delo dokler ni v vestno
sti nedotakliiv in temu mislim nihče iz
med nas ne bo ODorekal, samo voraša
nie ie v koliko ie to mnenie UDravitelia 
UDravičeno!! Možno Da ie da učiteli v 
UDraviteliu ne dobi vzgleda za eno ali 
drugo panogo izvenšolskeea delovania! 
č e oa ie v nekaterih kraiih ukoreninje
no mnenie. da ie učiteli orimoran za iz
venšolsko delo ie oa popolnoma druga
če in v teh slučaiih bo vsak sam uvidev
no usmeril korak. Gotovo na ie. nai ne 
bomo samo učitelii, ampak bodimo iz 
lastne volie vzgoiitelii mladino in nalroda 
in ne oriouščaimn našo mladine no izsto
pu iz šole W evidence nudimo tudi svoie 
zmožnosti preprostemu narodu vkliub 
temu da ie to delo neplačan« in nehva
ležno. Imeimo na zavest da smo kori
stili narodu in da smo v naislabših časih 
oHranili vsai trohico idealizma! — Jese
nice, v oktobru 1926. — SI. Mrovlije. 

— Mnenie k »Odkriti tovariški be
sedi« in »Brez zamere«! 

(Dalie.) 
Kakgen oa ie nouk fo misli uči

teli na nedelio ki io bo oresameval? Da 
se oa dobe še liudie, ki izrečeio besede: 
»Ko sem iaz hodil v šolo sem več. znal. 
Da v bil pn sam učiteli. danes Da zna mo: 

Daglavec mani čeprav ie 8 učiteliev(ic)!« 
ie dokaz nomanikama izobrazbe in ia? hI 
take Hudi orimemo podučil da nismo se
dai v časih, kn se io učil samo »i« in »u« 
malo računstva itd. Slučaii oa so lahke 
na šolah da ie otrok nesnosoben za višii 
razred, sedi v istem razredu toliko časa 
da ie star 12 let in kai se nauči v DO
navlialni šoli ie tudi znano Verietno Da 
ie da znaio stareiši liudip več kot mla
dina in tega ne bo iz logičnih vzrokov 
nihče negiral! Kar se ie zgodilo na en 
šoli glede zborovani to ie čut vesti iti 
tega ne bi iaz iavno naDisal to so izred
ni slučaii! Pač Da bi bilo oosebno DO
elavie o kulturnem delovanju učitelia 
izven šole in tu so si mnenia obeh tova
rišev kontrerna. Tov. Laiovic zastoDa 

Polemika. 


